

# 臺中

## 急設新社高中快篩站



文／江柏緯、呂榮浩、謝明錦

四月八日臺中市新社區新社高中國中部兩名學生確診，臺中慈濟醫院臨危受命，動員五十名醫、護、行政同仁與防疫物資，配合臺中市衛生局在新社高中成立快篩站，接受衛生局人員指揮，讓受檢鄉親方便採檢，靜心等待結果。採檢區六條動線一字排開同時啟動，醫師採檢體、護理師引導安慰，降低受檢學生心理恐懼。

這波病毒株傳染力特別強，工作人員嚴陣以待，防護裝、眼罩、手套全副配備，再加上特製輕便採檢隔間，讓醫師能安全無虞執行採檢，每一人採檢完畢，護理師就立即清消，避免病毒傳播。臺中慈濟醫院急診主任李冠儀表示，預計將作一千五百例快篩與六十二位 PCR 篩檢，PCR 檢體採檢後立即送回臺中慈濟醫院檢測。

### 臨危受命支援東勢篩檢

臺中慈濟醫院再次臨危受命，四月十一日動員醫療行政團隊配合市政府衛生局到東勢區前進指揮所執行快篩任務。醫院團隊配合準備三百個快篩試劑與約一百五十個 PCR 試劑，還有防護衣、眼罩、口罩、手套等齊全裝備，防護鄉親安全。團隊中急診室主任李冠儀剛好生日，他說真是特別的生日體驗。



四月八日當天預計完成一千五百名鄉親快篩與六十二位 PCR 檢測。攝影／卓冠伶



PCR 採檢後會立即送回臺中慈濟醫院檢測。攝影／江柏緯



家長帶著小孩一同篩檢。攝影／呂榮浩